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1% 41% 44% 14%
あなたのお子さんは家庭学習を毎日

平均してどれくらいやっていますか。

0分 ～30分 ～1時間 1時間より多く

64% 36%
８時以降、携帯を預かっていますか。

（携帯をお持ちの家庭のみ回答）
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回答保護者数３７３名                             全校児童４４６名 

 

南鳩ヶ谷小では、学校教育目標「豊かな知性・豊かな感性・たくましい心身」や教育計画の達成に向けて努力し、成果が出ている。 

 

南鳩ヶ谷小の通知票は、お子様の学習の成果や課題がよくわかる。 

 

南鳩ヶ谷小では、掲示物・草花等の環境整備に努めている。 

 

南鳩ヶ谷小では、児童が安全に生活できるように交通安全や防犯について指導が行われている。 

 

あなたのお子様の学級では、授業が工夫され、学習内容の定着に向けて努力している。  

 

あなたのお子様の学級では、週や月ごとの学習計画がよくわかる。 

 

あなたのお子様の学級では、児童理解に努め、明るく楽しい学級づくりに取り組んでいる。  

 

あなたのお子様の学級では、学習の悩みや相談に応じる体制ができている。 

 

あなたのお子様の学級では、すくすくタイムや体育の授業を通して、児童の体力向上に努めている。  

 

あなたのお子様の学級では、規律ある態度（あいさつ・返事・言葉遣いなど）が身につくように取り組んでいる。 

 

あなたのお子様は、楽しく学校に通っている。 

 

あなたのお子様は、忘れ物をしないように努力している。 

 

あなたのお子様は「あいさつ」ができていますか。 

 

あなたの家庭では、学校だより・学年だより・学級だよりなど、学校からのお便りをよく見ている。 

 

あなたの家庭では、基本的な生活習慣（早寝、早起き、朝ごはんなど）が身につくよう取り組んでいる。 

 

あなたの家庭では、交通事故にあわないよう、交通ルールについて約束をしている。 

  

あなたの家庭では、不審者による被害にあわないよう、下校後や休日の行動について、よく話している。 

 

あなたの家庭では、授業参観・学校公開・懇談会などに積極的に参加している。 

 

あなたの家庭では、学校の取り組みや学校行事にできる範囲で協力している。 

 

ホームページを見ていますか。 

先生は、あいさつや へんじ、言葉づかいにつ
いてきちんと教えてくれますか  
 
あなたは、「あいさつ」ができているとおもい
ますか。  
 
あなたは、「腰骨を立てること」ができている
とおもいますか。 
 
 
あなたは、ＮＧワードを言わないようにして
いますか。  
 
あなたは、「くつそろえ」をやっていますか。 
 
 
あなたは、学校が楽しいですか。 
 
 
あなたは、授業中に「学習のやくそく」を守っ
ていますか。 
 
国語の授業はわかりやすいですか。  
 
 
算数の授業はわかりやすいですか。 

＜保護者結果＞ 

＜児童結果＞ 

 「家庭学習の手引き」を参照し、お取り組み下さい。 
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あなたは家での勉強をどれくらいやっていますか。

0分 ～30分 ～1時間 1時間より多く

○南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しい！ 

 児童の８３％、保護者の９４％が南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しいと

感じています。これからも「分かる喜び」「学ぶ楽しさ」を感じるような

授業づくりを目指し、行きたくなる学校を目指してまいります。 

○あいさつは？？ 

 児童の８７％があいさつをできていると感じていますが、保護者の

方々は７７％と、少し意識の差があるようです。学校でも引き続きあいさ

つの指導を行ってまいります。ご家庭でもお声かけをよろしくお願いいた

します。 


